



Napolis Italian Menu

https://menulist.menu 901 Muskogee Ave, Tahlequah, USA, United States +19182070870 - https://www.italianrestauranttahlequah.com









On this webpage, you can find the <u>complete menu of Napolis Italian</u> from <u>Tahlequah</u>. Currently, there are *18* menus and drinks up for grabs. For **seasonal or weekly deals**, please contact the owner of the restaurant directly. You can also contact them through their website. What <u>User</u> likes about Napolis Italian: so glad that my wife showed me this place! to go to the city and I must say this is a serious art served on a teller. Do not forget the wee too! they have friendly server and a comfortable environment. <u>read more</u>. The diner is accessible and can therefore also be used with a wheelchair or physical limitations, Depending on the weather, you can also sit outside and eat. At Napolis Italian, a restaurant with Italian dishes from Tahlequah, you can enjoy typical Italian cuisine, including classics like <u>pizza</u> and pasta, **delectable vegetarian meals** are also in the menu available. After the meal (or during it), you have the opportunity to still relax at the bar with a alcoholic or non-alcoholic drink, You shouldn't miss the opportunity to try the crispy and crunchy pizza, baked straight out of the oven in an traditional manner.

Napolis Italian Menu



Alcoholic Drinks

BEER

Pizza

PIZZA BIANCA

Main courses

LASAGNA

Seafood

CALAMARI

Pasta

ALFREDO

STROMBOLI

Restaurant Category

DESSERT

ITALIAN

These types of dishes are being served

PIZZA

SPAGHETTI

PASTA

BREAD

Ingredients Used



GARLIC PARMESAN SAUSAGE

PESTO

BUTTER

SHRIMP

Napolis Italian Menu



Napolis Italian

901 Muskogee Ave, Tahlequah, USA, United States

Opening Hours: Tuesday 11:00-21:00 Wednesday 11:00-21:00 Thursday 11:00-21:00 Friday 11:00-21:00 Saturday 11:00-21:00 Sunday 11:00-21:00

